

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (5. IX. – 12. IX. 2021.g.)**

Pon, 6.	Zaharija	
Uto, 7.	Sv. Marko Križevčanin	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP Na čast sv. Marka Križ.
Sri, 8.	<b>Rođenje BDM-Mala Gospa</b>	
	08.30	ob.Zuketi,Tolić, Briševac
	17.00 18.00	Zajednička sv. Misa – VZ Na čast Male Gospe - GP
Čet, 8.	Petar Claver	
	07.00	Na nakanu - samostan
Pet, 10.	Sebastijan	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Marija i Martin Pinter 2.Marija, ob. Čoić, Švarz i Hrg3.Manda Lukenda4. Anto i Darko Delić 5. Lukenda Marko i Marica, Vidović Petar i Ljubica
Sub, 11.	Bonaventura	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Rozalija i Stjepan Bjondić i rodit. 2. Glik Želimir i rodit., ob. Vepšeg i ob. Zavorka 3. Šebeni Ivan Ingula Marija i Rozalija 4. Rezel Terezija i August
Ned, 12.	<b>24. KROZ GODINU-MARINJE</b>	
	08.30	Na čast Imena Marijina
	11.00	<b>Župna Sveta Misa</b> 1. Dragica Miloš, Miluška Fra. AndrejVujatović 2. Ob. Seliš Marija i Josip, ob. Dostal, Brković i Dobrinčić

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

**1.SV. MISE SU OD OVOG TJEDNA U 18 SATI RADNIM DANOM.**

**2. U utorak je sv. Marko Križevčanin – zaštitnik naše biskupije. Misa je u Križevcima u 11 na gradskom Trgu.**

**3. U srijedu je Mala Gospa – rođenje BDM – Mise su u 8.30 i 18 u GP, a u 17 u VZ. U četvrtak je misa u 7.00 u samostanu, a nema u VZ.**

**4. Proslava Imena Marijina – Marinja biti će od 10. – 12. 09. 2021. Petak – 10. 9. 17 Pobožnost sv. Josipu I mogućnost za ispovijed 18 Sv. Misa- Vlč. Antun Sente iz Karlovca i iza duhovni koncert. Subota – 11. 9**

**17 – mogućnost za sv. Ispovijed do 17.50. Budite točni.**

**18 Sv. Misa – vlč. Vilim Petrović, župnik u Župi dubrovačkoj i pjeva njihov župni zbor.**

**19 Procesija i iza koncert KUD-a te zajedničko druženje.**

**Nedjelja – 12. 9 – IME MARIJINO 8.30 sv. Misa**

**10 – Mugučnost za sv. Ispovijed. Budimo točni jer se ispovijeda do 10.45**

**11 – SV. MISA koju predvodi naš biskup Vjekoslav Huzjak, a pjeva župni zbor iz sv. Marije Mandaljane u Župi Dubrovačkoj.**

**16 Koncert domaćeg KUD-a i Čeških Beseda Grada**

**17 Koncert Stjepan Jeršek Štef i Tamburaški sastav Đentelmeni.**

**5. Zaručnici koju nisu obavili zaručnički tečaj mogu ga obaviti od 13.-16.9. 2021. u BJ, Trg E.Kvaternika 7. Prijave i upit na [kzinic@gmail.com](mailto:kzinic@gmail.com) ili 098 315475.**

**6. Molim Vas da se držite distance i da dezinficirate ruke . Svi koji dolaze na misu moraju imati maske za lice i pričest primaju na ruke. Posebno Molim sve koji dolaze na sv. Mise za Marinje da budu obzirni jedni prema drugima.**

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

**23. NEDJELJA KROZ GODINU****GODINA SV. JOSIPA****5. rujna 2021.**

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
 SV. JOSIPA – GRUBIŠNO  
 POLJE I SVIH SVETIH – V.  
 I M. ZDENCII  
 TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
 MOB: 098/ 433 – 921  
 Emil: zupagrubisnopolje@gm  
 ail.com



Bože,  
 od tebe nam je spasenje  
 i posinjenje. Pogledaj  
 svoje sinove i kćeri  
 koji u Krista vjeruju.  
 Udijeli im pravu slobodu  
 I vječnu baštinu.  
 Po Gospodinu...

Zborna molitva

**Imenom Marija**

*Blagoslovljena ova zemlja  
 Hrvata,  
 pir u srcu i večernja rumen  
 jednaka onoj u Galileji kad je  
 tvojim zagovorom  
 vodu naše zebnje Bog pretvorio u  
 vino vjere.*

*Blagoslovljeno nek je  
 dostojanstvo, majko Marijo,  
 Kojim prodosmo vjekovima u  
 bjelini milosrđa  
 zagrnuvši slaboću i nježnost  
 plaštem tvojim plavim kao  
 vječnost.*

*Blagoslovljeno sjeme, trud i  
 koljeno, svaki dan i večer  
 jer nismo pijesak u vremenu, ni  
 pepeo na vjetru  
 nego smo jedno s tobom, majko,  
 kao kuće, kao lanac, kao pleter.  
 I evo djece, Kćeri Sinoska, u  
 narodu Hrvata!*

*Volimo ga kao duša prvu muku,  
 tijelo prvu ranu,  
 dobrotu svoje uspomene.  
 I onda kad udarci kao kiša spiru  
 mladost s lica.*

*Evo nas da se borimo dok  
 klečimo,  
 da kličemo dok šutimo  
 da osvajamo dok se dajemo!  
 Skrušeni u čvrstoći koja u tvoje  
 blage dlanove, majko,  
 ukapa bol i radost.*

**Biblijska čitanja Prvo čitanje:** (Iz 35, 4 - 7) *Čitanje Knjige proroka Izaije*  
Recite preplašenim srcima: "Budite jaki, ne bojte se! Evo Boga vašega, odmazda dolazi, Božja naplata, on sam hita da nas spasi!" Sljepačke će oči progledati, uši će se gluhih otvoriti, tad će hromi skakati k'o jelen, njemakov će jezik klicati. Jer će u pustinji provreti voda, i u stepi potoci, sažgana će zemlja postat' jezero, a tlo žedno – izvori.

Riječ Gospodnja.

**Drugo čitanje:** (Iak 2, 1 -5 ) *Čitanje poslanice svetog Jakova apostola*  
Braćo moja, vjeru Gospodina našega Isusa Krista slavnoga ne mijesajte s pristranošću! Dođe li na vaš sastanak čovjek sa zlatnim prstenjem, u sjajnoj odjeći, a dođe i siromah u bijednoj odjeći i vi se zagledate u onoga što nosi sjajnu odjeću te reknete: "Ti lijepo ovdje sjedni!", a siromahu reknete: "Ti stani - ili sjedni - ondje, podno podnožja moga!", niste li u sebi pristrano sudili te postali suci što naopako sude? Čujte, braćo moja ljubljena: nije li Bog one koji su svijetu siromašni izabrao da budu bogataši u vjeri i baštinici Kraljevstva što ga je obećao onima koji ga ljube? Riječ Gospodnja

**Evandjelje:** ( Mk 7, 31 - 37) *Čitanje svetog Evandjelja po Marku* Zatim se ponovno vrati iz krajeva tirske pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske. Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i

kaže mu: "Effata!" - to će reći: "Otvori se!" I odmah mu se otvoriše uši i razdriješi spona jezika te stade govoriti razgovijetno. A Isus im zabrani da nikome ne kazuju. No što im je on više branio, oni su to više razglašavali i preko svake mjere zadivljeni govorili: "Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!" Riječ Gospodnja!

**Blagdan Imena Marijina, 12. Rujna Blagdan Imena Marijina, ("Marijin imendan")** spominje se 1513. kao lokalni blagdan u španjolskoj biskupiji Cuenca. Papa Inocent XI. proširuje ga na cijelu Crkvu i to kao "dan pobjede", na spomen velike pobjede kršćanske vojske nad Turcima kod Beča 1683. Dolazak Turaka sve do pod Beč bila je ozbiljna prijetnja cijelom Zapadu. Pobjeda je izvojevana 12. rujna 1683. godine, nakon što su na bojište prispjele poljske čete na čelu s poljskim kraljem Janom Sobjeskim. Pobjeda je bila početak sloma velike turske sile. Opći crkveni kalendar, obnovljen 1969. godine, ovaj blagdan više ne spominje kao obvezan za cijelu Crkvu, ali se slavi u mnogim krajevima, na lokalnoj razini. Cijela Austrija ga, iz razumljivih povijesnih razloga, i nadalje svečano slavi. Marija je biblijsko ime. Nosi ga više osoba koje se spominju u Svetom pismu. Najčasnija je među njima Isusova Majka, koju kršćani oslovljavaju: Blažena Djeвица Marija, Majka Božja (Bogorodica). Upravo s obzirom na to Marija je stoljećima

najraširenije ime u kršćanskim zemljama, s vrlo mnogo inačica, a često i u sklopu s drugim imenima. Hrvatski oblik imena Marija uzet je prema latinskom izričaju: Maria. U izvornome hebrejskom jeziku glasi Mirjam. Blaženo je ime Djevice i Majke po kojoj nam je darovan Spasitelj Isus. Marijino je Srce mjesto za duhovni predah. Marijina je duša živi muzej povijesti spasenja. Ondje su oslikani sveti događaji, raznoliki portreti jednoga te istoga Boga. Riječi ovdje nisu važne. Treba stati i bez riječi motriti – i s poštovanjem učiti. U život nazaretske djevojčice, neznatne službenice Gospodnje, ušao je Božji poslanik Gabriel, glasnik neba. Kakva li je bila Marijina kuća? Mar ljudskih ruku ustrajnim je radom zidao kamen po kamen i sagradio dom. Udimo i mi, tihim koracima, i osluhnimo što se ondje zbiva! Najprije Gabriel Djevici objavljuje tajnu Božje nazočnosti u njezinu životu. Istim riječima koje smo mi preuzeli kada molimo »Zdravo, Marijo«. Svi smo mi izabranici kojima se po riječima Pisma Bog obvezao: »Ja ću biti s tobom!« Ista nam se tajna objavljuje preko svećenika kada s oltara izgovori riječi: »Gospodin s vama.« Glasnik donosi Mariji Božje obećanje. Dobit će dijete. Začet će i roditi sina koji će nositi ime Boga Spasitelja i koji će postati vladar. Pouzdan pogled upravljen u nove dane koji su nam čvrsto obećani – to je nada. Nebeski Otac poslao je svojega anđela koji Djevici donosi budućnost.

Sv. Marko Križevčanin je mučenik, treći svetac Crkve u Hrvata, a svetim ga proglasio sv. Ivan Pavao II. Rođen je 1580. godine kao Marko Stjepan Krizin u slobodnom kraljevskom gradu Križevcima, u Zagrebačkoj biskupiji. Studirao je najprije u isusovačkom kolegiju u Grazu, gdje je stupio u Marijinu kongregaciju.

Kao svećenički kandidat zagrebačke biskupije, primljen je u glasoviti rimski kolegij 'Germanicum i Hungaricum' u Rimu. Tu je u arhivu očuvan i njegov vlastoručni potpis – 'Marko Stjepan Križevčanin, Hrvat iz Zagrebačke biskupije'. Kao svećenik, Marko se vratio u domovinu i zauzeto djelovao u svom rodnom gradu Križevcima. Nakon kratkog vremena, ugarski primas pozvao ga je u Trnavu i postavio za ravnatelja sjemeništa. Imenovao ga je i kanonikom, a kasnije i upraviteljem benediktinske opatije Seplak kod Košica. U to vrijeme Košice su bile srce mađarskog kalvinizma. Kad je kalvinska vojska pokušala prisiliti Marka i dvojicu njegovih prijatelja, Melhiora i Stjepana, da pristupe kalvinima, oni su to odbili i time pali u njihovu nemilost. Uhitili su ih i svoj trojici nemilosrdno oduzeli živote. Markovo tijelo počiva u uršulinskom samostanu, u Trnavi. On i njegovi prijatelji proglašeni su blaženima 1905. godine. Svetima ih je proglasio papa Ivan Pavao II. 2. srpnja 1995. godine u svom pohodu Slovačkoj. Bože, sveti Marko Križevčanin revno je propovijedao Tvoju riječ i neumorno branio jedinstvo jedne, svete, katoličke i apostolske Crkve, zbog čega je podnio mučeničku smrt. Molimo Te da po njegovu zagovoru i mi pronosimo Tvoju riječ svojim životom i zalažemo se za jedinstvo svih kršćana. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.